Kolokwium z TCiWdTD, dn. 23.11.2010

Zad. 1. (za 4 pkt.)
Wiedzac, ze:
2

- n?2 6
wyznaczy¢ warto$¢ I (1).
Zad. 2. (za 3 pkt.)
Wykazaé, ze jesli f, f/,..., f™ sa bezwzglednie calkowalne na R, to

F[f™(#)] W) = (w)" F (W),
gdzie F oznacza transformate Fouriera, F' = [F [f].

Zad. 3. (za 4 pkt.)
Stosujac transformate Laplace’a znalez¢ rozwiazanie ukladu réwnan

fi(x) :exp(x)—/fl (t)dt+4/f2 (t)exp (z —t)dt

T

fo (2) :1—/f1(t)exp(t—x)dt—l—/fg(t)dt

0

\

Zad. 4. (za 4 pkt.)
Stosujac transformate Laplace’a rozwiazaé zagadnienie Cauchy’ego:

y" 4+ 9y =30cosht, y(07)=3,4(07) =0

Zad. 5.*% (zastepuje dowolne inne zadanie)
Wykazag, ze



